
 

Enigme 3 
 
Anniversaires 
 

Marc est né aujourd’hui, jour du 3
ème 

 anniversaire de Lucie. 

Dans combien de temps Lucie aura-t-elle le double de l’âge de Marc ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Enigme 4 
 

1. Le compte est bon 
 

Trouve 137 avec les nombres suivants 2 ; 7 ; 8 ; 9 

 

Tu peux utiliser les opérations que tu veux MAIS une seule fois 

chacun des 4 nombres. 

 

Ecris l’opération.  

 

 

 

 
 

 

 

 

Solution énigme 1 

 

Il en faut 4 

 

Solution énigme 2 

 


